
令和２年度第２回施設部会 会議要旨 

 

とき 令和２年９月３日(木)  

ところ 庁舎２階第２会議室 

 

※会議の主な内容は以下のとおり 

 

部会長：定刻になったので、令和２年度第２回施設部会を開始する旨を告げる。(9:00開始) 

 

部会長：次第１．施設配置等について、まず北学園についてご意見を伺う。 

(主な意見内容) 

〇職員室南側はグラウンド（土の状態）の仕上げですか。 

⇒職員室真南はグラウンドですが、来客用玄関側はアスファルトやインターロッキングなど

の仕上げを考えています。来客者はそちらを通ることになります。 

 

〇不登校児童・生徒に対応するための部屋が見当たらないが設けていただけるのですか。 

⇒教室配置は参考に示しています。具体的には学校で配置を考えていただきたい。 

 

〇北学園のタータンは改修するのですか。 

⇒改修の予定はありません。 

 

〇北学園特別教室棟３階の教材室として標記されている部屋は現在トイレですが、トイレを

減らされてしまうと不便になるのでなんとかトイレのままにできませんか。 

⇒誤表記です。トイレのままです。 

 

部会長：次第１．施設配置等について、次に南学園についてご意見を伺う。 

(主な意見内容) 

〇北側多目的ホールの北側に菜園を設けていただけますが、人は通れて車は通れないように

したいと考えています。 

⇒学校の運用面で決めていただければいいと思います。 

 

〇特別教室棟側３階の音楽（前）・少人数と音楽（後）・多目的は隣り合う部屋にしたほうが

運用しやすいと思います。技術室と音楽（前）・少人数と入れ替えることは出来ませんか。 

⇒検討します。 

 

〇ここに畑ができるのはなぜですか。 

⇒現在体育館東側に学校菜園があります。その場所が広場になることでなくなってしまうの

で新たにここに設けることにしました。 



⇒この位置は来客、保護者からよく見える位置にありますので、こまめに手入れをしないと

とても目立ちます。そのあたりの配慮をお願いします。 

 

〇駐車場が全体的に遠いと思いますがなんとかなりませんか。 

⇒教員用駐車場の位置を変えることは難しいです。正面玄関近くに来賓や荷物運搬用の駐車

スペースが設けられないか検討します。 

 

〇車両の出入りは東側からとありましたが一般の方が自由に出入りできるのは防犯上よくな

いのではないですか。 

⇒各主要な出入口には防犯カメラを設置する予定になっています。 

 

事務局：次回は給食調理場の建設現場の視察を予定しています。またその他の施設図面等に

ついても、継続して協議をおこなっていくこととする。 

 

部会長：本日の協議は以上とする。次回の部会は 11月 19日(木)午前 9時 30分からとする。 

   （9:50終了） 


